



## **В Воронежской области за коммерческий подкуп осужден житель Воронежа**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору филиала "Южный" ООО "ТМХ-Сервис". Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.204 УК РФ (незаконное получения вознаграждения лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, совершенное в значительном размере).

Как установлено следствием и судом, осужденный, исполняя управленческие функции в коммерческой организации, использовал свое служебное положение в целях личного обогащения. А именно, 16 декабря 2015 года в своем рабочем кабинете он незаконно получил от коммерческого директора одной из воронежских фирм денежные средства в размере 90



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

тысяч рублей за обеспечение заключения договоров на проведение противопожарных мероприятий в сервисных локомотивных депо г. Лиски и г. Ртищево, а также за обеспечение оплаты за выполненные работы по ним. Сразу после этого он был задержан сотрудниками правоохранительных органов с поличным.

Постановлением суда ему назначен судебный штраф в размере 150 тысяч рублей в доход государства.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1178593>